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Áttekintés

VP azonosító 1559703

Hasznos lakótér ca. 175 m²

Szobák 3

Hálószobák 3

Fürdoszobák 4

Vételár 1.300.000 EUR
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Az elso benyomás

Párosz egyik legbájosabb hagyományos falujának, Aspro Chorio szívében,

mindössze öt percre Lolantonis homokos strandjától, ez a villa a kükladikus

elegancia esszenciáját és az igazi hovatartozás idotlen érzését testesíti meg.

Minden részletet gondosan átgondoltak – nemcsak a kényelem érdekében, hanem

az érzelmek felkeltése érdekében is. A ropogós fehér terek, a fény tisztasága és a

forma egyszerusége egy békés szentélyt teremtenek, ahol a minimalizmus

találkozik a melegséggel. A villa belsejében egy világos, nyitott teru nappali

található, amely zökkenomentesen összeköti a teljesen felszerelt konyhát és

étkezot. Ez a központi mag kényelmet és visszafogott kifinomultságot sugároz, a

nagy ablakok természetes fényt engednek be a belso terekbe, fokozva a nyitottság

és a nyugalom érzetét. A villában három saját fürdoszobás hálószoba található –

amelyek közül ketto különálló vendéglakosztályokban található, biztosítva a

vendégek magánéletét és önállóságát. A fo lakosztály tágas elrendezésével és a

kültéri teraszra való közvetlen kijáratával tunik ki. A vendég-WC, a mosókonyha és

a további tárolóhelyek a mindennapi életet fokozzák anélkül, hogy megzavarnák az

építészeti harmóniát. A szabadban az élet boldog ritmusba lassul. A medencét,

amely tükrözi a folyamatosan változó eget, elegáns társalgók, árnyékos pergolák és

kényelmes napozóágyak veszik körül – tökéletesek a nap folyamán eltöltött

pihenéshez. A szabadtéri étkezés életformává válik, a gyönyöruen megtervezett

grillezohellyel és kültéri konyhával, amelyek hosszú nyári estéket hívogatnak a

csillagok alatt. A buja kert és az átgondolt formatervezési elemek fokozzák a

magánéletet, és zökkenomentes kapcsolatot teremtenek a természet és az

építészet között. Ebben a villában élni azt jelenti, hogy megragadjuk az

egyszeruség luxusát és a csendes kifinomultságot egy olyan térben, amelyet a

mindennapi élet felemelésére terveztek. Ez az Égei-tenger fényére ébredni, a

barátokkal együtt nevetni egy lassú vacsora mellett, és újra felfedezni, mit jelent

igazán otthon érezni magunkat. Ez több mint egy ház – ez egy teljes élmény.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

